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喫煙状況

問14 あなたは、たばこを吸いますか。
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非喫煙者の割合は95.5％

「たばこを吸いますか」との問いに対して、「はい」と回答した学生の割合は4.5％、「いいえ」と回答した学

生の割合は95.5％であった。従来から同様の調査を続けているが、喫煙率は減少傾向であり、近年、喫煙率は

非常に低い割合となっている。
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喫煙状況

問15 本学ではキャンパス内全面禁煙に向けた取り組みを進めていますが、あなたはどう思いますか。
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57.0％の学生が「全面禁煙が良い」と回答

本学がキャンパス内全面禁煙に向けた取り組みを進めていることから、その取り組みについて「あなたはど

う思いますか。」と質問したところ、57.0％の学生が「全面禁煙が良い」と回答した。一方で、36.5％の学生は 

「分煙が良い」と回答している。問14によれば、本学学生の95.0％以上が非喫煙者であるにも関わらず、一定

数の学生が分煙を望んでいるのは、学内全面禁煙に伴う近隣地域の環境悪化に対する懸念や、公共施設におい

て分煙化が進められていること等もあってのことだろうか。前回調査（2015年度）においても、ほぼ同様の割

合となっており、分煙を希望する理由について、さらに調査する必要があるだろう。
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